

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia
NR sprawy: IRP.272.1.17.2020**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Zakup wraz z dostawą i montażem sprzętu AGD na potrzeby Centrum Opiekuńczo Mieszkalnego w Jaszczowie**”.

Zamawiający poniżej zamieszcza pytania o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie 2

Dotyczy lodówki

Czy Zamawiający dopuści lodówkę o szerokości 59,5 cm, głębokość 66,3 c, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3

Dotyczy zmywarki

Czy Zamawiający dopuści zmywarkę z tolerancją wysokości +/- 2 cm oraz szerokość z tolerancją +/- 1 cm przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4

Dotyczy pralka automatyczna

Z uwagi na brak występowania na rynku pralki spełniającej w 100% wymagania Zamawiającego proszę o dopuszczenie pralki o szerokości 59,5-60 cm i głębokości z tolerancją +/- 2 cm

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5

Dotyczy suszarki

Z uwagi na brak występowania na rynku suszarki spełniającej w 100% wymagania Zamawiającego proszę o dopuszczenie pralki o szerokości 59,5-60 cm i głębokości z tolerancją +/- 2 cm

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

SEKRETARZ POWIATU


Wioletta Wachewicz

POWIAT ŁĘCZYŃSKI

21-010 Łęczna, Al. Jana Pawła II 95A

NIP 5050017732, Reg. 431019425

